



ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΠΑΤΡΩΝ Α.Ε.

Πάτρα, 24-01-2012

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Κατά την διάρκεια της σημερινής τελετής υπογραφής της Προσωρινής Σύμβασης Παραχώρησης χρήσης και εκμετάλλευσης χερσαίων εκτάσεων της λιμενικής ζώνης στον Δήμο Πατρέων, από τον Πρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο του Ο.Λ.ΠΑ. Α.Ε κ. Κώστα Πλατυκώστα και τον δήμαρχο Πατρέων κ. Ιωάννη Δημαρά, που πραγματοποιήθηκε στο Δημαρχείο της Πάτρας, ο κ. Πλατυκώστας έκανε την ακόλουθη δήλωση:

«Ευχαριστούμε κύριε Δήμαρχε για την πρόσκλησή σας και την υποδοχή σας στο Δημαρχείο της Πάτρας.

Από τις 4 Ιουνίου 2010 που αναλάβαμε την Διοίκηση του Ο.Λ.ΠΑ. Α.Ε ο στόχος μας ήταν η λειτουργία του Νοτίου Λιμένα, ώστε να δρομολογηθούν οι εξελίξεις για την ανάπτυξη της ανταγωνιστικότητας του 3ου λιμανιού της χώρας και την απόδοση χερσαίων εκτάσεων στην πόλη και τους πολίτες της.

Από την πρώτη μέρα εργαστήκαμε με στόχο την ανταγωνιστικότητα του λιμανιού, να εκφράζουμε την αποτελεσματική στα πλαίσια της κοινωνικής-εταιρικής ευθύνης του Οργανισμού μας, αλλά και να επεκταθούμε σε νέες αγορές και δραστηριότητες π.χ. κρουαζιέρα, mega yachts κ.λ.π., ώστε η προστιθέμενη αξία της λειτουργίας του λιμανιού μας να φέρει σημαντικά οφέλη για την κοινωνία και την οικονομία.

Μέσα από αυτήν την πορεία ο Ο.Λ.ΠΑ. Α.Ε. -μέσω του διακριτού του ρόλου-, προσπάθησε να φέρει εις πέρας τις εντολές της κυβέρνησης και του Υπουργού Οικονομικών και Αντιπροέδρου της κυβέρνησης κ. Ευαγγ. Βενιζέλου για την προσωρινή παραχώρηση του θαλασσιού μετώπου και νομίζω πως το αποτέλεσμα υλοποιήθηκε στο έπακρο και άμεσα.

Πιστεύω ότι από αύριο κιόλας ο δήμος Πατρέων θα διαχειριστεί και θα εκμεταλλευτεί τους χώρους που σήμερα του παραδίδονται, τουλάχιστον, με τον τρόπο που το πράξαμε εμείς -ελπίζω και καλύτερα-, γιατί ο δήμος σίγουρα έχει περισσότερες δυνατότητες.

Η πεποίθησή μας, που καθημερινά εκφράζεται με το έργο μας, είναι ότι η πόλη και το λιμάνι της είναι δύο έννοιες που είναι αλληλένδετα δεμένες, κάτι που βεβαίως ισχύει σε όλες τις πόλεις του κόσμου που έχουν λιμάνι.

Αν δεν καταλάβουμε όλοι ότι αυτή η συνέργεια δημιουργεί προστιθέμενη αξία και οικονομική ανταγωνιστικότητα, νέες ευκαιρίες και επενδύσεις για τον πολίτη και τους χρήστες του λιμανιού μας, τότε να ξέρετε ότι θα έχουμε αποτύχει.

Ευχαριστούμε τον Δήμαρχο Πατρέων που μέχρι και την τελευταία στιγμή συνέβαλλε αποφασιστικά να υλοποιηθεί ο στόχος, τον Τεχνικό και Νομικό Σύμβουλο του Δήμου Πατρέων και ιδιαίτερα τον Τεχνικό και Νομικό Σύμβουλο του Ο.Λ.ΠΑ. Α.Ε. που συνέβαλλαν κύρια στη διαμόρφωση της Σύμβασης, τους εργαζόμενους του Οργανισμού μας, το Διοικητικό Συμβούλιο του Ο.Λ.ΠΑ. Α.Ε. καθώς και τον απερχόμενο πρόεδρο κ. Γιώργο Ζεππάτο, με τους οποίους συνεργαστήκαμε για να φέρουμε εις πέρας και αυτή τη διαδικασία.

Κλείνοντας θα ήθελα να σας ευχαριστήσω και πάλι κύριε Δήμαρχε για την συμβολή σας και να τονίσω και πάλι ότι η πόλη και το λιμάνι της είναι μαζί».

ΑΠΟ ΤΟΝ Ο.Λ.ΠΑ. Α.Ε.